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Инструкция по выполнению работы 
На выполнение диагностической контрольной работы по математике 

дается 3 часа 55 минут (235 мин.). Работа состоит из двух частей и включает в 
себя 20заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1-В14) базового уровня 
по материалу курса математики. Ответом является целое число или конечная 
десятичная дробь. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1-С6) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручки. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем 
Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 
экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, 
и переходите к следующему. Если при выполнении всей работы у Вас 
останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов.  

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 

Диагностическая контрольная работа 
Часть 1 

 
Ответом на задания В1-В14 должно быть целое число или конечная 
десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от 
номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 
знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно.  

 
В1 

 

Студент получил свой первый гонорар в размере 700 рублей за 
выполненный перевод. Он решил на все полученные деньги купить 
букет тюльпанов для своей учительницы английского языка. Какое 
наибольшее количество тюльпанов сможет купить студент, если 
удержанный у него налог на доходы составляет 13% гонорара, 
тюльпаны стоят 60 рублей за штуку и букет должен состоять из 
нечетного числа цветов? 
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В2 
 

На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, 
выпадавших в Томске с 8 по 24 января 2005 года. По горизонтали 
указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, 
выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности 
жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, 
какое наибольшее количество осадков выпадало в период с 13 по 20 
января. Ответ дайте в миллиметрах.  
 

 
 

В3 
 

Площадь треугольника ABC равна 4. DE — средняя линия, ACD  и 
BCE  . Найдите площадь треугольника CDE. 

 
В4 

 

В магазине одежды объявлена акция: если покупатель приобретает 
товар на сумму свыше 10 000 руб., он получает сертификат на 1000 
рублей, который можно обменять в том же магазине на любой товар 
ценой не выше 1000 руб. Если покупатель участвует в акции, он теряет 
право возвратить товар в магазин. Покупатель И. хочет приобрести 
пиджак ценой 9500 руб., рубашку ценой 800 руб. и галстук ценой 600 
руб. В каком случае И. заплатит за покупку меньше всего:  
1) И. купит все три товара сразу. 
2) И. купит сначала пиджак и рубашку, галстук получит за сертификат.  
3) И. купит сначала пиджак и галстук, получит рубашку за сертификат.  
В ответ запишите, сколько рублей заплатит И. за покупку в этом случае. 

 
В5 

 

Решите уравнение  22 24  хх . 
 

В6 
 

Окружность, вписанная в равнобедренный треугольник, делит в точке 
касания одну из боковых сторон на два отрезка, длины которых равны 5 
и 3, считая от вершины, противолежащей основанию. Найдите 
периметр треугольника. 
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В7 

 Найдите значение выражения 
3
169,2

5
24 






  . 

 
В8 

 На рисунке изображен график 
производной функции f(x), 
определенной на интервале (−10; 
2). Найдите количество точек, в 
которых касательная к графику 
функции f(x) параллельна прямой 
y = −2x−11 или совпадает с ней.  

 
 

В9 
 

Найдите угол C1BC 
прямоугольного параллелепипеда, 
для которого AB = 5, AD = 4,  
AA1 = 4. Дайте ответ в градусах. 

 
 

В10 
 

В сборнике билетов по биологии всего 55 билетов, в 11 из них 
встречается вопрос по ботанике. Найдите вероятность того, что в 
случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос 
по ботанике. 

 
В11 

 

Объем куба равен 324 . Найдите его диагональ. 
 

В12 
 

При нормальном падении света с длиной волны λ = 400 нм на 
дифракционную решeтку с периодом d нм наблюдают серию 
дифракционных максимумов. При этом угол φ (отсчитываемый от 
перпендикуляра к решeтке), под которым наблюдается максимум, и 
номер максимума k связаны соотношением d∙sinφ = k∙λ. Под каким 
минимальным углом φ (в градусах) можно наблюдать второй максимум 
на решeтке с периодом, не превосходящим 1600 нм?  

 
В13 

 

Первый насос наполняет бак за 20 минут, второй — за 30 минут, а 
третий — за 1 час. За сколько минут наполнят бак три насоса, работая 
одновременно? 
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В14 
 Найдите наибольшее значение функции 

x
xy 252 

  на отрезке [1; 10]. 

 
Часть 2 

 
Для записи решений и ответов на задания С1-С6, используйте бланк 
ответов № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и 
т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. 

 
С1 

 

a) Решите уравнение xx 2cos5,02cos  .  
b) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 





 

2
;2  . 

 
С2 

 

В правильном тетраэдре DABC найдите угол между медианой BM грани  
ABD и плоскостью BCD. 

 
С3 

 

Решите систему неравенств 


















хх

х
х

2642

,2
5
15

2
 

 
С4 

 

Точка O — центр правильного шестиугольника ABCDEF со стороной 7. 
Найдите радиус окружности, касающейся окружностей, описанных 
около треугольников BOD, DOF и BOF. 

 
С5 

 

Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение 
хах 321   имеет более двух корней. 

 
С6 

 

Бесконечная десятичная дробь устроена следующим образом. Перед 
десятичной запятой стоит нуль. После запятой подряд выписаны все 
целые неотрицательные степени некоторого однозначного 
натурального числа p. В результате получается рациональное число. 
Найдите это число.  

 
 
 


